

# К семейному праздничному дню

*Восьмого июля в России празднуется День семьи, любви и верности. В этот день Русская православная церковь отмечает день памяти святых Петра и Февронии, которые издревле считались на Руси покровителями семьи и брака. День семьи, любви и верности буквально за несколько лет стал одним из самых любимых, красивых и светлых семейных праздников. Семья, дом, близкие и родные – всё это наполняет нашу жизнь особым смыслом, помогает достигать больших высот, преодолевать любые невзгоды.*

*К этому семейному праздничному дню в библиотеках и Домах культуры нашего округа прошли тематические мероприятия.*

Охватский Дом культуры принял участие во Всероссийской акции «Символ любви» приуроченной к празднованию Дня семьи, любви и верности.

В этот день семейным парам поселка Охват подарили букеты ромашек, тёплые слова и поздравления.

Хочется отметить семью, которая 62 года назад соединила свои судьбы – Виктор Степанович и Галина Павловна Федотовы. За годы семейного союза многого добились, через многое прошли, вырастили троих сыновей, а главное сохранили любовь и верность в своих сердцах.

20 лет в совместном браке в любви и согласии живёт семья Алексея Владимировича и Татьяны Валерьевны Ивановых.

Воспитывают трех прекрасных дочерей. Борис Борисович и Елена Петровна Андриюшенковы. В их семье всегда царит любовь, доброта и отзывчивость.

\*\*\*

В честь семейного праздника работники Ворошиловского Дома культуры также приняли участие во Всероссийской акции «Символ любви».

Для 15 семейных пар прозвучали слова поздравлений и каждой паре подарили букеты ромашек.

В селе Ворошилово много семейных пар, которые рука в руку идут по жизни вместе – 20, 30, 40 лет.

\*\*\*

В Соблагском Доме культуры местные ребята сделали ромашку – символ семьи, любви и верности, поздравили с праздником и пожелали семейного счастья, здоровья и любви.

\*\*\*

В акции «Символ любви» также поучаствовали жители и гости Чайкинской сельской территории и деревне Мошары, которую провели работники Забелинского и Мошаровского ДК.

\*\*\*

В Заевской сельской библиотеке прошло мероприятие «Ромашка – цветок семьи», посвященное замечательному празднику

– Дню семьи, любви и верности.

Библиотекарь рассказала ребятам о корнях праздника и о православных святых Петре и Февронии, которые стали нерушимыми православными символами семейной любви и верности. Также она познакомила участников мероприятия с символом праздника – ромашкой.

К празднику была подготовлена книжная выставка «День семьи, любви и верности», где были представлены книги и журналы о празднике, семье, воспитании детей.

В конце мероприятия все дружно приняли участие в мастер-классе по изготовлению ромашек и сердец, которые дети подарили своим родителям, чтобы все семьи жили в любви, мире и радости.

\*\*\*

В Слаутинской сельской библиотеке прошла уличная акция – поздравление односельчан с Днём семьи, любви и верности.

Местные дети заранее подготовили открытки «Бабушка, я тебя так люблю!», на которых написали тёплые слова, в ответ на второй открытке бабушки написали добрые слова о своих внуках, пожелали им никогда не болеть, слушаться родителей и хорошо учиться.

\*\*\*

Ко Дню семьи, любви и верности в Середкинской библиотеке прошла акция «Дарите ромашки любимым».

Библиотекарь рассказала жителям поселения об истории праздника и подарила ромашки, которые являются символом этого праздника.

\*\*\*

Восьмого июля библиотекарь Ворошиловской библиотеки провела уличную акцию «Сердце из ромашек». Также она поздравила жителей села с замечательным праздником и раздала информационные листовки «Повесть о Петре и Февронии» с кратким рассказом о святых.



\*\*\*

В преддверии Дня семьи, любви и верности в Охватской сельской библиотеке оформлен информационный стенд «Моя семья – моё богатство», рассказывающий об истории появления праздника, о значении и роли семьи в жизни людей.

Также библиотекарь познакомила ребят из летнего оздоровительного лагеря с книжной выставкой «Сказочная семья». Используя материалы книжной выставки, она провела интересную викторину и весёлые пальчиковые игры по сказкам: «Курочка ряба», «Петушок и бобовое зёрнышко», «Три медведя».

В заключении на заготовленных шаблонах лепестка ромашки, ребята продолжили фразу:

«Моя семья – это...» и склеили из лепестков красивую ромашку.

\*\*\*

Библиотекарь Забелинской библиотеки совместно с местными ребятами провела уличную акцию под названием «Верность и любовь – наше счастье».

Жителям деревни были вручены красивые ромашки, сделанные руками детей, что стало для взрослых дорогим и ценным подарком.

Также была проведена познавательная викторина «Как построить счастливую семью».

Подобные мероприятия воспитывают у подрастающего поколения любовь и привязанность к своей семье, учат доброму и уважительному отношению ко всем членам своей семьи и людям в целом.

